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Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Parada compresor / Compressor off / Arrêt du compresseur

Capilar / Capillary / Capillaire

Digital IP65

MR 1620 PDC

70

4 4

2/10
(600x400)

368

1,67

A

R-290

MR 2190 PDC

6 6

3/15
(600x400)

2,07 -

-A

MR 1620 PDCR

2/10 2/10
(600x400) (600x400)

387

MR 2190 PDCR

3/15 3/15
(600x400) (600x400)

398

1618
x 800

x 850 mm.

+2ºC/+6ºC 0ºC/+6ºC

4 / 38ºC 4 / 38ºC

1618
x 800

x 850 mm.

-2ºC/+8ºC

5 / 40ºC

230V/1ph/50Hz

2185
x 800

x 850 mm.

2185
x 800

x 850 mm.

EURONORM 600x400 EURONORM 600x400
Ensalada, pizza y pastelería

Salads, pizza & pastry
Salade, pizza et pâtisserie

MR 1620 EN

2

368

690

MR 2190 EN

635+80

3

(501X16) = 9

1618
x 800

x 850/1050 mm.

Parrilla de trabajo / Garnish rack / 
Grille travail  (PTMP)

2185
x 800

x 850/1050 mm.

(501X16) = 13

115V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26)

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X64)  
Granito / Granite-top / Granit  MR1620 (1618X800X30) (606X35)
Granito / Granite-top / Granit  MR2190 (2185X800X30) (606X36)

Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (A850P41) 
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210)

Cerradura / Lock / Serrure (506X60) (PDCR)
Parrilla Inox / Stainless steel wire shelf / Grille inox (502X47)

Ruedas / Casters / Roulettes  
(705X16=2; 705X17=2)

Pasante/Pass-thru/Traversante

Inox AISI 304

Mesa refrigerada central
600x400 puerta dos caras / 
600x400 pass thru counter refrigerator /
Tour pâtissier positif 600x400 traversante

Mesa refrigerada 600x400 para ensaladas,
pizza y pastelería /  600x400 salads, pizza and
pastry prep counter refrigerator / Table positive

600x400 préparation salades, pizzas et pâtisseries

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

420+55

  (GUIAC0115630, GUIAC0215630)
Juego de guías / Slides / Jeu de Glissières  

Juego de guías / Slides / Jeu de Glissières  (GUIAL0120641, GUIAL0220641)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

,y~ Hosteleria10.com 

https://hosteleria10.com
https://hosteleria10.com
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Serie / Series / Série 800

8
5

0

800

5
8

2

679

1
4

0

8
5

0

800

5
8

2

679

1
4

0

MR 1620 PDC

MR 2190 PDC

Opcional
Optional

Option

(501X16) = 91/4

MR 1620 EN

1/4

85
0

800

58
2

683

465

11
00

14
0

14
00

(501X16) = 13

Refrigeración estática en la cuba
Static cooling in the tank
Refroidissement statique

Pasante/Pass-thru/Traversante

Pasante/Pass-thru/Traversante

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

+Info: www.infrico.com

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL




